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Wir fithren Wissen.

66 XX. Ausbdbehnung der Korper durch die Warme.

66. Da der Crfahrung gemip alle Kovper den Schall fnrtpf[anaen, welcher
Schlug (gt fid) daraus auf die Conftitution der Kovper madjen ?

XX. Ausdehuung der Kdrper durd) die Wdrme.

Beredhnung der Ausbdehnung bet gegebenem Ausdbehnungs-
Coefficienten.

1. Bie viel betragen »° R. nach) €. und F.? Wie viel 20 €. nad) NR.
und F.? Wie viel #° F. nad) R. und C.7?

2. Die Linge cines Korpers ift — L bet 0° und — L, bei #7; wie
grof 1ft der bemt Kbrper ugehivige Ansdehmmg8-Coefficient a ?

3. Die Yinge eine§ Kovpers ift = L bei 09, ber Cocfficient der lineaven
Ausdehmmg = a; welde Linge hat dev Kvper bet £072

4. Die Liinge einer Cifenbahnidhiene ift = 8 Fuf bei 0°C.; wie lang
ift fie bet 250@.?

9.  Gine Rinfftange hat bei 0° €. cine Yinge von 3 Fuf; wie lang ift
fie bet 40° @.?

6. Dic Linge etned Kovpers ift = L bei £9, der Ausbehnungs-Coefficient
ijt = a; weldje Ringe hat er bei 77

7. Cine Mefjingjtange Hhat bei 40°C. cine Yinge von 5 Fup; wie lang
ift jie bei 00Q.7

8. Cine quietjerne Rohre 1t ber 20° €. 10 Fuf lang; rie lang ift fie
bei 100° @.?

9. GCine Gladjtange hat bei 25°E. eine Yinge von 4 Fuf; wie lang ift

fie bei 4000 G, ?

10. Welde Lange muf ein meffingener Wiafijtab bei 159 €. haben, damit
er bet 0° G. genau 2 Fufp lang fer?

11.  Gine vechtivinfelige Platte habe bei 09 einen Fladeninhalt — F'; twie
qrop ift fte, wenn fie gur Tempevatur ¢° Q. erwdrmt wird, und der lineave
Auedehmumg8-Cocffictent = @ 1jt?

12.  Gine vechiminfelige Platte von Gufeifen hat bei 0° 6. etnen Fldichen-
inhalt von 20 CQAFuR; tie grofs ift fie, wenn fie bid aup 80O €. evvodrmt
irh?

13. Gin meffingener Krei® Hat bet 00 €. einen Halbmeffer von 5 Boll;
um wie biel ift der Flacheninhalt dicjes Kreifes bet 36° . qrifer ald bei 007
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